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НОВИ САД - Заменик председника Лиге социјалдемократа Војводине (ЛСВ) Бојан
Костреш изјавио је да у тој странци размишљају да припреме нацрте закона о
финансирању и имовини Војводине, уколико то ускоро не уради Влада Србије.

  

Костреш је у интервјуу за новосадски Дневник рекао да ће ЛСВ, ако ти закони не буду
на време припремљени у Влади Србије, понудити своје законске предлоге и "направити
велики притисак и на владу и на друге институције да се они усвоје".

  

"Без решеног питања финансирања и без имовине Војводина је у суштини паралисана.
Практично, добили смо увећање надлежности али исти буџет, што ће у великој мери
успорити реализацију нових надлежности", рекао је Костреш.

  

Према његовим речима, ЛСВ ће, без обзира на то да ли ће добити подршку покрајинске
администрације или других странака које су на власти у Војводини, у наредним месецима
наставити да инсистира на доношењу ових закона.

  

Костреш је подсетио да су се лидер ЛСВ-а Ненад Чанак и премијер Мирко Цветковић
приликом усвајања предлога Закона о утврђивању надлежности договорили и скорашњу
припрему закона о изворним приходима и имовини Војводине, уз оцену да без тих аката
покрајина не може у пуном капацитету да оствари Уставом дефинисану аутономију.

  

"Тада је договорено да се ова два закона донесу у што хитнијем року, односно за
неколико месеци. Очекујем да ће Влада Србије изаћи с нацртом ова два закона почетком
следеће године", казао је Костреш.

  

Приликом доношења Закона о утврђивању надлежности Војводине из првобитне верзије
избачен је одељак о њеним приходима, а уместо тога је унета одредба да ће то питање
бити регулисано посебним законом.

  

"Ми смо и приликом утврђивања Закона о надлежностима успели да постигнемо више од
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оног што је било договорено и што су и у покрајини представили као уставни максимум.
Успели смо да у закон уградимо и оне ствари од којих су наши коалициони партнери већ
били одустали, а реч је о Војвођанској академији наука и уметности, представништву у
Бриселу, главном граду и јавним предузећима", тврди Костреш.

  

(Танјуг)
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